

1 7 ИЮН 1962

г. Махач-Кала

Газета № . . .

## В гостях у горняков 5-й Донбасса

Уже неделю гастролирует по Донбассу Дагестанский Русский драматический театр имени М. Горького. За это время коллектив показал 11 спектаклей, которые посмотрело более 3 тысяч человек.

Театр побывал у шахтеров поселков Родинское, Белицкое, Доброполье, Воденская, города Красноармейска. Все спектакли проходят с большим успехом. Особенно горячий прием находят артисты у тружеников колхозных полей.

Гастроли театра продолжаются.

А. БОГАЧЕВ.